



Затверджено

Голова

«ЦЕНТР  
РОЗВИТКУ  
ФІЛОЛОГІЇ»

Принята « 23 » грудня 2019 року

Протокол № 2

С.Беліцька

## КОДЕКС ПОВЕДІНКИ ЧЛЕНІВ ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ЦЕНТР РОЗВИТКУ ФІЛОЛОГІЇ»

1. Члени ГО «Центр розвитку філології» завжди повинні діяти неупереджено та відповідно до цього Кодексу поведінки. Члени ГО «Центр розвитку філології» повинні утримуватися від будь-яких публічних заяв щодо діяльності ГО «Центр розвитку філології» без попереднього дозволу Правління. Це зобов'язання є обов'язковим для третіх осіб.

2. Фізичне насильство, погрози фізичного, сексуального зловживання експлуатації, переслідування та словесного зловживання, а також інші форми залякування забороняються. Члени ГО «Центр розвитку філології» мають повідомити Правління про будь-яке порушення етичних стандартів або кодексу поведінки, встановлених у цьому Кодексі. Якщо члени ГО «Центр розвитку філології» дізнаються про будь-які порушення вищезазначених стандартів, вони повинні письмово повідомити про це протягом 30 днів Правлінню.

3. Члени ГО «Центр розвитку філології» повинні поважати законодавство про права людини та охорону навколишнього природного середовища, що застосовується в країні (країнах), де відбувається дія, та основні норми праці, узгоджені на міжнародному рівні, конвенції про свободу об'єднань та колективні переговори, ліквідацію примусової та обов'язкової праці, ліквідацію дискримінації у сфері зайнятості та занять та скасування дитячої праці.

4. Члени ГО «Центр розвитку філології» не повинні зловживати покладеними на них повноваженнями для отримання приватної вигоди. Члени ГО «Центр розвитку філології» або будь-який з її субпідрядників не повинні отримувати або погоджуватися на отримання від будь-якої особи або пропонувати або погоджуватися на передачу будь-якій особі або закупівлю для будь-якої особи подарунок, безоплатну комісію або комісію будь-якого виду спонукання або винагорода за виконання або утримання від вчинення будь-яких дій, пов'язаних з виконанням контракту, або за виявлення прихильності чи недобррозичливості до будь-якої особи стосовно контракту. Члени ГО «Центр розвитку філології» мають дотримуватись усіх чинних законів та нормативних актів та кодексів, що стосуються боротьби з корупцією.

5. Виплати членам ГО «Центр розвитку філології» за певним контрактом становлять їх єдиний дохід або вигоду, які вони можуть отримати у межах його виконання. Члени ГО «Центр розвитку філології» не повинні здійснювати жодної діяльності або отримувати будь-які переваги, що не відповідають їхнім зобов'язанням за певним контрактом.

6. Виконання контракту не може спричинити виникнення незвичних комерційних витрат у вигляді комісійних, не згаданих у контракті, або таких, що не впливають з належним чином укладеного контракту, як компенсація будь-якої фактичної та законної послуги, що не міститься у контракті, перераховані на податковий рахунок, виплачені не чітко визначеному одержувачу або підставній компанії. Замовник виконання контракту можуть проводити документальні або фактичні (на місці) перевірки, які вони вважають необхідними для пошуку доказів у разі підозри на наявність незвичні комерційні витрати

7. Повага до Кодексу поведінки є договірним зобов'язанням для членів ГО «Центр розвитку філології», третіх осіб, які задіяні для виконання контракту. Виконання Кодексу поведінки є обов'язковим. Невиконання Кодексу поведінки може призвести або до зупинення співпраці з членами ГО «Центр розвитку філології» та третіх осіб. ..